

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чёрная орхидея

Почему я Black Orchid или Чёрная Орхидея? Это мои любимые духи, мой любимый запах — смешение аромата парфюма и секса: французский жасмин, черная гардения, иланг-иланг, бергамот, цитрусовые оттенки, пряные ноты цветков орхидеи, пачули, амбра, сандаловое дерево, ваниль и сперма Михаэля.

Всё произошло в Кёльне, когда мы приехали на концерт в филармонию. В машине рядом с Михаэлем сидела прекрасная дама, одетая в красивое вечернее платье. Мои волосы были уложены в безупречную причёску, в ушках и на шейке поблескивали яркие огоньки украшений. Мы собрались на концерт классической музыки.

Пока ехали в филармонию весело болтали по дороге о разных пустяках и о предстоящем вечере. Он обещал быть интересным.

Заехав в подземный гараж филармонии, мы увидели, что приехали несколько рано. В глазах Михаэля появился озорной огонёк, его рука легла на моё колено и начала подниматься вверх, по бедру, обнажая ножку в чёрном чулке и подбираясь к заветной щёлке. Пальчики сместили тонкую полоску трусиков в сторону, и на мгновение замерли, чтобы почувствовать, как приливает кровь к моим губкам, как они набухают. Из моего ротика вырвался стон удовольствия. Он приоткрылся и стал таким вожделенным и манящим, таким желанным для Михаэля, что не надо было говорить, всё было понятно и так.

Я отняла руку Михаэля от своей возбуждённой киски, поцеловала его пальчики, давшие мне первую волну наслаждения. Мои руки опустились на топорщащийся бугорок брюк и начали освобождать моего любимого «пленника». Вот она свобода! Член в моих руках. Я нежно беру его в руки и немного люблю. Начинаю лизать его ствол языком. Член, пульсируя и дёргаясь, встаёт, наливается кровью. Моё лицо совсем рядом, я склонилась над ним и он уже вставший и окрепший касается моих губ, моих щёк, моих глаз. О! Как же это приятно, и как это возбуждает! Я вижу, как на члене напрягаются вены, нюхаю его головку, касаясь кончиком носа. Язычком провожу по маленькой дырочке на конце члена. Совсем скоро именно она отдаст мне самый вкусный на свете нектар. Рукой беру яички и начинаю, перекачивая, ласкать их.

Второй рукой начинаю двигать кожу на уже вставшем оружии. Руки Михаэля погружаются в мои волосы. Он перебирает их, гладит меня по голове. Мои губы в этот момент касаются головки его члена, и я нежно целую её. Потом быстро поднимаю к Михаэлю лицо и вопросительно заглядываю в его зелёные глаза. Кивком он разрешает мне, и я всасываю член. Мои губы покрывают головку, язычок лижет её, руки дробят ствол, ласкают яички.

Михаэль закидывает от удовольствия голову, и стон сладости срывается с его губ.

Он притягивает меня за волосы и пытается насадить как можно глубже мой ротик на свой член. Ведь прекрасно знает, как мне страшно нравится вкус его члена, как я наслаждаюсь запахом его секрета. Я двигаюсь вперёд, вот уже весь член у меня в ротике. Сильно сосу его, создавая вакуум так, что на моих щеках образуются глубокие ямки. Мой язычок неистово извивается вокруг крепкого ствола, не пропуская ни одну вздыбившуюся прожилку, которые совсем скоро взорвутся тысячью капель удовольствия.

Михаэль уже громко стонет, чувствую, что время пришло. Мой язычок быстро поднимается вверх. На мгновение выпускаю член из ротика, обнажаю бархатную головку и снова

присасываюсь к ней. Моя рука сильно сжимает член и начинает мощно двигаться вверх и вниз вместе с ним. Язычок ласкает головку, не пропуская ни одного миллиметра её атласной кожицы, и в какой-то момент с силой надавливает на неё. Доведённый до пика Михаэль больше не может сдерживаться, и мой ротик наполняется горячей и вязкой стружкой, которую я не глотаю сразу, а прячу за щёчку.

Насухо вылизываю опустошённый член и благодарю Михаэля за отличное угощение. Но и у него есть подарок для дамы-шлюшки. В моих руках оказывается красивая коробочка, быстро срываю праздничную упаковку и получаю замечательный парфюм «Black Orchid», первое парфюмерное творение знаменитого дизайнера Тома Форда. В голове стремительно проносится мысль пошалить. Михаэль уже готов выйти из машины. Но что это? Его бесстыдная дамочка быстро засовывает пальчик себе в ротик и вот он так же быстро возвращается назад с блестящей белой капелькой, которую наносит прямо за ушко, потом за другое ушко, потом на шейку... Немного присохло и добавляю моего нового парфюма. Вот теперь и я готова выйти из машины, слыша восхищённый шёпот Михаэля: « Ты настоящая шлюха!»

Концерт проходит потрясающе. Звуки великолепной музыки и роскошной атмосферы смешиваются с ароматом моего собственного приготовления, который не даёт мне забыть о лакомом угощении и держит весь вечер в неослабевающем возбуждении. Это видит и чувствует Михаэль и ему страшно нравится. Он обещает ещё один сюрприз по дороге, когда мы едем в винный ресторанчик после концерта.

Выбираем уютный столик, заказываем покусать и по бокалу отменного вина. Пока ожидаем заказ, неспешно пьём вино и делимся впечатлениями. Мне кажется, что все вокруг, так же как и я, как Михаэль чувствуют запах моего спермового аромата. Но это нисколько не пугает, а наоборот приводит в настоящий сексуальный азарт. И в этот момент Михаэль протягивает мне коробочку. Вот он — сюрприз — в коробочке лежит красивое большое виброяйцо, которое Михаэль предлагает мне вставить прямо сейчас. Ощущаю, как сладко содрогнулась пещерка и быстро иду в дамскую комнату. Облизываю виброяйцо, вспоминая, как лизала член Михаэля и оно совершенно без препятствий оказывается у меня внутри.

Возвращаюсь в зал. Заказ уже на столе и мы наслаждаемся вкусными блюдами, вином и обществом друг друга. Время от времени Михаэль включает виброяйцо, и волны удовольствия текут от него к стенкам пещерки, заставляя их вибрировать и источать теперь уже мои соки. В голове всё время всплывает картина моего минета в машине, от меня исходит тонкий аромат спермы, духов и постоянного возбуждения. Это очень заводит и в какой-то момент, когда яйцо опять завибрировало внутри меня, я прошу Михаэля не отключать его, потому что чувствую приближающийся оргазм. Как бы мне хотелось сейчас закричать, заорать от удовольствия, но в ресторанчике сделать этого не могу.

Поэтому хватаюсь за руку Михаэля, крепко сжимаю её и в это же время сильно сжимаю пещерку, чтобы она плотно обхватила своими стенками вибрирующее яйцо. И вот он — чудесный миг, когда волна самого желанного в мире спазма накатывает откуда-то из глубины, поднимая в мурашки кожу на моём теле. Волна достигает моих нижних губок, даря им пульсирующую сладость, а потом откатывает вглубь пещерки и неистово сжимает вибратор. Вот именно в этот момент и хочется кричать! С силой сжимаю руку Михаэля, чуть приоткрываю радующийся наслаждению ротик и слегка двигаюсь на стуле в такт спазмам. Вижу восхищённые глаза Михаэля и ощущаю вкус его губ на своих губах. Вот так

дамочка-шлюха разразилась почти публичным оргазмом в замечательном винном ресторанчике Кёльна и стала Black Orchid.